

国庆假期收官，多元体验解锁假日精彩

本报讯（记者 马骏）电影院观影、本地游、周边游，在刚刚过去的国庆中秋假期，市民以不同的选择尽享假日美好时光。

今年国庆档，我市各大影院迎来观影潮。据猫眼专业版数据，国庆假期，我市各影院总票房近200万元，观影人次逾5万。“假期，我带孩子去看了《志愿军：浴血和平》，还有《三国的星空第一部》，孩子可高兴了。”市民肖女士告诉记者，她的孩子今年上小学五年级，平时对历史很感兴趣。假期里，她特地带孩子去看了这两部电影，让孩子在观影中感受历史，也接受了爱国主义教育，她觉得很有意义。

卢米埃影城的一位工作人员告诉记者，从今年国庆档的票房成绩看，今年国庆档的票房虽然低于去年同期，但热度依旧。工作人员表示，造成今年国庆档票房低于往年主要原因并不

在于上映影片的数量和质量，而是因为市民享受假期选择愈发多元化，“假期里，不少市民选择本地游、周边游，不再仅以影院观影作为主要休闲娱乐活动。”

记者了解到，今年国庆假期，本地游热度超过预期。我市各核心景区好戏连台，特色活动密集上线，处处游人如织。据文旅部门统计，国庆假期，我市九里景区、香海琴枫、齐梁文化森林公园等景区均迎来大量游客，各景区接待游客总计超50万人次。其中，齐梁文化森林公园接待游客总计达20余万人次，创历史新高。

“假期里，我去了两次齐梁文化森林公园，一次是带孩子去的，一次是带家中老人去的。第二次去是专门为了看无人机表演的。没想到，在家门口也能看到这种科技感满满的场景。”市民钱女士表示，近两年，齐梁文

化森林公园渐渐成为小长假以及国庆、春节这些假期里市民青睐的旅游去处。“不远，又有趣、热闹，各个年龄段的人都能在这里找到乐子。”钱女士如是说。

在香海琴枫景区，多项互动体验式活动受到游客青睐。全天不间断的十多场主题演艺，如“尚香大典”“三国战旗舞”“三国蝶恋舞”以及首次在镇江地区亮相的“天女散花”表演，共同构成了一场极致的视觉与文化盛宴，吸引了大量游客。

此外，一些市民在假期里选择了周边自驾游。市民王女士告诉记者，假期里，她和家人自驾去了浙江、福建一些较为小众的景区，既避开了人潮，也享受到了旅途的乐趣。不少市民在接受采访时表示，如今，丹阳这座小城更有趣了，好看、好吃，也好玩。

棒打银杏拾白果，如此行径要不得



图为市民爬树采摘银杏树上的白果。记者 马骏 摄

本报讯（记者 马骏）“每到这个季节，路边银杏树上的白果就惹来一堆垂涎之徒。在果实尚未成熟之时，就有各种攀爬敲打的行为，还有人直接拉扯树枝，看着就让人愤怒。”近日，市民蔡先生在西二环路与万善路口看到，一位市民爬上路边的

一棵银杏树，手拿长棍，不断敲击树枝，一时间，树叶与白果纷纷落下。蔡先生认为这样的做法十分不文明。

据了解，有“植物界大熊猫”之称的银杏一身是宝，其果实俗称“白果”，是“药食同源”干果，因此成为一些市民青睐之物。

对此，相关部门工作人员表示，路边和公园里的银杏都是景观树，希望广大市民能够爱护景观树，不要随意采摘和破坏。此外，景观银杏的果实因栽培土壤、所施的肥料、喷洒的农药等多种因素，与果园里种植的银杏并不相同，一些有毒物质可能会进入果实。为了城市景观，同时也为了自己的健康，不要采摘城市道路旁的白果食用。

巡逻途中遇事故 民警救助暖人心

本报讯（记者 王国禹 通

讯员 邵臻）近日，城区某路段发生一起惊险的交通事故：一辆面包车在从非机动车道变道至机动车道时，因驾驶员操作不当，突然失控撞击路边花坛后发生侧翻。事故发生时，练湖派出所“全域快反”巡逻警车正巧途经对向车道，警车驾驶员在确保安全的前提下调转车头停靠在事故车辆后方，民辅警火速下车展开救援。

经现场查看，车内有一男一女两名驾乘人员，所幸两人均佩戴了安全带。事故发生后，两人均意识清醒且能够自主活动。因猛烈撞击，车门已无法打开，民辅警首先将女子从侧翻车辆的上方车窗处安全救出，随后又协助男子脱离险境。整个救援过程高效有序，从事故发生到人员获救仅用时两分钟。

民辅警在积极施救的同时，还及时向市公安局110指挥调

度室汇报了现场情况，并维护现场秩序，疏导过往车辆，现场未出现人员围观现象，也未引发二次事故，充分展现了丹阳公安屯警街面，快速反应的“全域快反”能力，就连被救人员都不禁感叹：“你们怎么到得这么快！你们是交警还是派出所的？”“我们是练湖派出所的，正好巡逻到这里。”参与救援的民辅警回答道。

经检查，两名驾乘人员身体均无大碍。警方提醒广大驾驶人，驾车出行要严格遵守交通法规，切勿超速行驶、强行超车或会车，确保出行安全。

感人事 突发事 **民生热线：****86983119** **有趣事 稀奇事**
欢迎提供新闻线索，一经采用即付报料费(可线上支付)。

酒后阻碍执行职务 一男子被依法行拘

本报讯（记者 王国禹 通

讯员 邵臻）人民警察依法履行职务受法律保护，一切阻挠警察执法、妨碍警察执行公务的行为，警方将坚决依法打击。近日，违法行人曹某因阻碍执行职务被警方依法行政拘留。

当天晚上9时许，曹某与朋友在我市西环路一饭店饮酒消费后，因对消费金额产生异议，与店主发生纠纷并报警。

接警后，辖区派出所民警迅速赶赴现场。在处警民警和曹某同行人员共同调解下，店主纠正正消费金额，处警结束。但醉酒

状态的曹某情绪依然激动，继续纠缠，强行站于警车前方阻拦处警车辆，妨碍民警及时前往处置其他警情，且持续时间长达二十多分钟。其间，民警多次进行口头警告并依法劝阻，曹某仍置若罔闻，拒不配合。

因曹某的行为已严重阻碍公安机关依法执行职务，后经高新区派出所与云阳派出所联合处置，依法将曹某控制并带离现场调查。

公安机关查明，曹某的行为已构成阻碍执行职务，遂依法对曹某作出行政拘留的处罚。

方便快捷 价格便宜 天天都有 欢迎预订

小信息市场 大收费标准：

遗失类广告：每件100元 今日遗失明天见报
分类广告：一斤13个字50元 每天下午四点截稿
(每个标题和数字算半个字)

地址：开发区凤凰路融媒体中心大门北50米(丹阳警视一楼) 电话：88011918

友情提醒

遗失信息

- 王梓萌遗失出生证，编号：R320200961，声明作废。
- 丹阳市开发区鸿进餐饮店遗

失食品经营许可证正本，编号：JY23211810317923，声明作废。

● 丹阳市开发区鸿进餐饮店遗失营业执照正本，统一社会信用代码：92321181MABQXC7WX，声明作废。

江南农村商业银行
JIANGNAN RURAL COMMERCIAL BANK

总部位于常州
全国首家地市级股份制农村商业银行

● 不定期抽取利息抵扣券降低贷款成本

● 快速审批缩短等待时间

● 备用金期限长达3年

● 六大服务

● 随借随还除贷款利息外无任何其他费用

● 消费经营都可使用

● 专属客户经理一对贴心服务

江南农村商业银行丹阳支行地址：丹阳市丹凤北路315号
江南农村商业银行丹阳经济开发区支行地址：天福花园27-1号
江南农村商业银行丹阳江南嘉园自助银行地址：东门外大街(住建局旁)

电话：86999008 86999009
电话：86269099
电话：86999016

96005 江南客服专线
www.jnbank.com.cn

广告